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ed in che misura intenda aumentare stabil-
mente il presidio militare dì Catania, ohe, 
anche in tempi normali, si è chiarito insuf-
ficiente. 

« Di San Giuliano. » 

« I l sottoscritto chiede di interrogare l'o-
norevole ministro dei lavori pubblici sui prov-
vedimenti necessari a mantenere il porto di 
Cesenatico nelle condizioni richieste dai bi-
sogni della navigazione litoranea. 

« Comandini. » 

Deliberazioni sull'ordine del giorno. 

Presidente. Ora convien stabilire l'ordine 
del giorno di lunedì. Immagino che la Camera 
non vorrà lunedì occuparsi nuovamente d'in-
terpellanze (Si ride). Quindi propongo che 
nell'ordine del giorno di lunedì si inscrivano 
anzitutto le interrogazioni, poi la discussione 
dell'elezione contestata del collegio di Li-
vorno, quindi la discussione del disegno di 
legge intorno all' accordo monetario sotto-
scritto a Parigi nel 1893. 

In seguito verrà la relazione sull'accerta-
mento del numero dei deputati impiegati; 
poi il disegno di legge sulla concessione al 
Comitato dell'esposizione di Roma di una 
lotteria nazionale, e quindi il disegno di 
legge sulla protezione dei bambini lattanti 
e della infanzia abbandonata. 

(.Rimane così stabilito). 

Tittoni. Chiedo di parlare. 
Presidente. Parli . 
Tittoni. Prego la Camera di deliberare che 

il disegno di legge sull'ordina mento dei do-
mini collettivi nelle Provincie dell'ex-stato 
Pontificio, sia iscritto nell'ordine del giorno 
subito dopo quello per la protezione dei bam-
bini lattanti e della infanzia abbandonata. j 

Boselli, ministro di agricoltura e commercio. j 
Prego la Camera di accogliere la proposta ' 

del deputato Tittoni perchè si tratta una 
legge urgente e interessante per molte popo-
lazioni. 

Presidente. Se non vi sono opposizioni, la 
proposta del deputato Tittoni si intenderà 
approvata. 

(È approvata). 

La seduta termina alle ore 20. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì. 

1. Interrogazioni. 
2. Verificazione di poteri. Elezione con-

testata del Collegio di Livorno, (eletto Co-
mandù). 

8. Discussione del disegno di legge : Ese-
cuzione dell'accordo monetario sottoscritto in 
Parigi il 15 novembre 1893 (295). 

4. Relazione sull'accertamento del numero 
dei deputati impiegati. (Doc. VI bis) 

Discussione dei disegni di legge: 

5. Concessione al Comitato dell'Esposizione 
di Roma di una lotteria Nazionale e del mag-
gior reddito del dazio consumo durante il pe-
riodo dell'Esposizione. (224) 

6. Sulla protezione dei bambini lattanti e 
della infanzia abbandonata. (127) 

7. Infortuni sul lavoro. (83) 
8. Modificazione alla circoscrizione giudi-

ziaria del mandamento di Chiari. (1.32) 
9. Ordinamento dei dominii collettivi nelle 

Provincie dell'ex-Stato Pontificio. (134) 
10. Sulla contraffazione e adulterazione del 

burro. (173) 
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